

单县联社:

“百千万”富民工程再上新台阶

“百千万”富民工程开展以来,单县农村金融服务不断优化,农业信贷资金投入逐步增长,农村经济和农村金融互动和谐发展。截至2013年末,全县农信社已扶持各类专业户90个,农村青年、党员等致富带头人500多人,种植、养殖、农副产品加工等各类专业户4000余户,累计发放富民工程

贷款5亿元。

为进一步打造全国亮点工程,促进农业产业结构调整,帮助农民群众增收致富,充分发挥信用社农村金融主力军作用,单县农信社六项措施深入推进“百千万”富民工程再上新台阶。

继续做好信用示范村、致富带头人、示范专业户的初评

和推荐工作;积极探索“企业+农民专业合作社+农户”、“企业+专业大户”、“企业+家庭农场”等农业产业链金融服务新模式;积极开展好宣传工作,增强社会公众对“百千万”富民工程的认识,营造良好的舆论氛围和思想基础;坚持做到三个结合,即“百千万”富民工程与提高信贷管理水平相

结合、“百千万”富民工程与支

(王南京)

成武联社:

对接合作社 助农发“羊”财

“今年我们合作社青山羊养殖规模可望翻倍,年纯利润可以达到20万元,我们的底气来自信用社大力支持。”近日,在成武县召开的“政银保农”对接会议上,成武县绿源青山羊养殖专业合作社负责人牛光帅笑着说。对接会上,成武县联社与绿源青山羊养殖专业合作社签订了对接协议书。

去年以来,成武联社不断加大对接农民专业合作社、家庭农场等农村新型经营主体信贷支持力度,助推农村经济发展转型。为了确保与农民专业合作社顺利对接,成武联社积极推行预授信制度,变“坐门等客”为“上门办贷”,逐户走访农民专业合作社和家庭农场,根据其资信及经营状况,授予其一定期限内的贷款额度,客户办贷意愿时,可随时到信用社办理贷款。在贷款担保方式上,可灵活采用土地经营权抵押贷款、水面经营权抵押贷款、乡镇门面房抵押贷款、仓单质押贷款和保证贷款及其组合。通过推行预授信制度,即解决了客户资金难题,也为信用社储备了大批优质客户。

据悉,近两年来,成武联社累计为绿源等125家合作社和家庭农场办理了预授信,授信总金额达5600万元。

(朱国朝)

菏泽银行业新闻头条大赛颁奖

近日,第一届“农信杯”菏泽银行业新闻头条大赛表彰会召开,菏泽银监局党委委员、监管调研员王思钦、市银行业协会常务副会长罗新景、市软件协会会长郝建峰出席了会议。

为全面反映菏泽银行业提升金融服务、支持地方经济发展的新做法、新成果,全方位展现菏泽银行业广大干部职工的精神风貌和非凡业绩,菏泽市银行业协会、菏泽金融网、菏泽农信社于2013年6月—2014年2月联合举办了第一届“农信杯”全市银行业新闻头条大赛。活动期间,共收到参赛作品312件,按照公开、公平、公正的原则,评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖3

名、优秀奖8名。

其中,菏泽农信社张富贵的《从全省垫底到一跃领先的奥秘》获得大赛一等奖;农行菏泽分行李志联的《扎根花乡沃土 提速金融服务》、工行菏泽分行李鲁民的《工行菏泽分行四个着力推进业务持续发展》、菏泽农信社孔素芹的《菏泽农信:改革带来强劲发展》获得大赛二等奖;菏泽银监局赵玉龙的《十年辉煌谱写银行监管新篇章》、建行菏泽分行贾锋、张庆颖的《善建者行 善为者赢》、邮储银行菏泽市分行姜广田的《让金融服务“普之城乡 惠之于民”》获得大赛三等奖。

(王庆辉)



巨野联社:

关爱留守儿童 传承道德新风

近日,巨野联社以党的群众路线教育实践活动为契机,组织开展了“关爱留守儿童、传承道德新风”爱心帮扶捐赠活动,本次爱心捐赠活动为巨野县田桥镇中心小学的5名留守儿童进行了结对帮扶。

活动中,该联社不仅为他们送去了精美的书包、铅笔等学习用品,还详细了解他们的学习生活情况,鼓励他们自尊、自重、自爱、自立、自强地生活,并表示今后将继续关注“留守儿童”,尽自己的一份微薄之力,让他们和同龄孩子一样健康快乐成长!

(任成亮 王彦娟)



定陶联社:

践行群众路线 打造民生金融

定陶联社以党的群众路线教育实践活动为契机,建立健全金融服务管理流程,以密切联系群众,打造民生金融为着力点,促进全县服务质量与水平显著提升。

突出网点规范,展示服务风采。进一步加强规范化服务检查指导力度,每月开展对全县所有网点的服务检查,涉及环境卫生、服务礼仪、服务态度、服务效率等方面,采取现场检查与调阅监控相结合的形式,下发检查通报,并制订

合理的奖惩办法,检查结果直接计入网点负责人履职考核得分。统一印制了规范的客户意见簿,在各网点公开监督投诉电话,包社部室定期到基层调研走访,更好地了解客户建议,倾听群众意见。

实行“星级管理”,提升客户满意度。通过对前台柜员业务技能、理论知识、服务态度、工作效率等方面的综合评定,并经过四次大型技能比赛,使全县柜员“挂星上岗”,员工薪酬与服务量直接挂钩;设立“全勤奖励”,

有效调动起员工的工作积极性。服务质量的优化,使客户满意度得到提升,更带动了信用社业务的持续健康发展。

建立督办制度,提高办事效率。为进一步提高办贷效率,联社研究制定《督查督办管理办法》,凡基层网点申报联社的贷款资料,必须先交联社综合部登记备案,再转交业务部室,在规定的时间内办理完毕。联社定期下发督查督办通报,对业务办理情况在全县系统内公开,接受基层网点及

客户监督。

试点个人贷款审查审批中心。在城内七家网点实施个人贷款审查审批制度,对个人贷款集中进行审查审批。个贷中心积极推行限时办结制度,对上报的各类贷款进行登记,详细记录贷款资料内容,优化信贷流程,提升了办贷效率。对于业务多、时间紧的基层社,个贷中心进行上门审查,有效缓解基层社压力,更增强了群众满意度。

(何彦霖)

定陶国税:

“纳税人学校”开讲 贴心服务共沐春风

作为贯彻落实党的群众路线教育实践活动和国税总局倡导开展的“便民办税春风行动”的具体工作措施之一,近日,定陶县国税局税局举办了“纳税人学校”开班仪式暨首期培训,120多名纳税人参加了培训。

该局从税政科、征管科、纳税服务科、政策法规科及基层分局等部门挑选业务骨干作为纳税人学校兼职教师,在需要时还将邀请市局或外聘高校教师充实师资队伍,免费为纳税人开放教学,根据不同行业纳税人的需求量身定做培训内容,原则上每月组织一次集中培训。首期培训以多媒体教学手段对网上申报、企业所得税申报和年度汇算清缴等知识进行了深入讲解,并现场互动,为纳税人答疑解惑。课堂上,各企业财务负责人和办税人员认真听讲,仔细记录。培训结束后,仍有许多纳税人主动留下咨询问题,争相拷贝课件资料,同时表示类似培训对企业来说太及时了,并希望今后多提供这样的机会,希望纳税人学校真正成为解决纳税疑难、征纳正常交流互动的场所。在培训现场,该局的工作人员还发放了纳税人办税指南、纳税服务调查问卷和纳税服务需求调查表各120余份,咨询辅导涉税问题20余个,征集纳税人意见建议30余条。

(姚一平)

菏泽财金
百姓理财互动热线:
0530-6330010
13905300057